



**В Союзе
казахней
молодежи
прибавление**



Кадеты Новороссийского казачьего кадетского корпуса приняли участие в торжественном мероприятии в школе № 21.

В этот день учащихся 1 «Б» класса казачьей направленности принимали в члены Союза казачьей молодежи Кубани. Как и положено в таких торжественных случаях, мероприятие началось с выноса флагов и исполнения гимнов России и Кубани. Ребят приветствовал заместитель атамана Центрального общества по работе с молодежью вахмистр А.В. Токарев. Также с напутственным словом обратился духовник Новороссийского кадетского казачьего корпуса иерей Дмитрий Осипов. Юные казачата

произнесли клятву и дали обещание хорошо учиться.

Кадетам выпала честь вручить первоклассникам значки Союза казачьей молодежи Кубани. Юные казачата с гордостью смотрели на кадет - участников парада Победы, победителей Всероссийских конкурсов среди казачьих корпусов, мечтая вырасти такими же, как они.

По традиции, казачат осыпали рисом, как символом удачи и благополучия. Церемония посвящения завершилась поздравительными номерами от вокального ансамбля школы.

Игорь Урванцев, 8-2

ВОПРОС МЕСЯЦА

КАКОВЫ ВАШИ ПЛАНЫ НА ЛЕТО?

Наступает лето, кадеты разъезжаются по домам, ведь впереди три месяца каникул. Но как они хотят их провести? Мы задали кадетам этот вопрос, и вот что они говорят...

Гаенков Дмитрий: В июне хочу пойти на подработку. Июль проведу в походах и туристических выездах. В августе хотелось бы покорить Эльбрус и освоить какое-нибудь ремесло, например: гончарное или деревообрабатывающее

Савчук Руслан: В июне хотелось бы отдохнуть, планирую съездить в лагерь. В июле хочу устроиться на работу, но еще не решил куда, а в августе буду готовиться к учебе.

Войтенко Никита: В июне запланировал поездку к сестре в город Норильск. В июле планирую устроиться на работу водителем в детский лагерь. Ну, а в августе поеду на дачу, там у меня много друзей.

Кобин Никита: После сдачи экзаменов и получения аттестата хочу пойти на работу, но

еще решаю куда. В июле буду в оздоровительном лагере. В августе у меня запланирована туристическая поездка за границу в страны Прибалтики.

Лимонов Кирилл: Я выпускник, поэтому, боюсь, отдохнуть не получится. В июне Сдача ЕГЭ и получение аттестата. В июле буду поступать в КУБГУ, а в августе хотелось бы найти работу.

Урванцев Игорь: Планы грандиозные. Хочу совместить отдых на море и работу на винограднике. В июле запланирована поездка к родственникам в Москву. В августе у моего казачьего общества отчетный сбор, я буду участвовать в нем и в других мероприятиях общества.

Щелгачев Сергей, Гауриленко Алексей, 10-1

Издание ГБОУ Новороссийский казачий кадетский корпус Краснодарского края выпускается силами учащихся корпуса, не требует регистрации как СМИ.

КОРРЕСПОНДЕНТЫ НОМЕРА: Амелиин Д., Щелгачев С., Гауриленко А., Урванцев И.

КУРАТОР ГАЗЕТЫ: педагог доп. образования К.Ю. Житенёва

ДАТА ВЫХОДА НОМЕРА: 22.05.2018 г. Тираж 50 экз.

КАДЕТСКОЕ БРАТСТВО

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА
НОВОРОССИЙСКОГО
КАЗАЧЬЕГО КАДЕТСКОГО
КОРПУСА

№2

22 мая 2018 г.



Дорогие кадеты!

Поздравляю вас с окончанием 2017-2018 учебного года!

В этом году мы проделали с вами огромную работу: это участие в первом слёте Союза казачьей молодежи Кубани и встреча представителей всех 11 казачьих реестровых войск России, победа во Всекубанских Суворовских чтениях и в военно-патриотическом конкурсе имени маршала Г.К. Жукова, участие в параде Кубанского казачьего войска и в параде Победы. И вот конец учебного года ознаменован еще одной победой - почетное второе место на смотре-конкурсе на звание «Лучший казачий кадетский корпус». Это является свидетельством высокого уровня вашей подготовки, признанием ваших успехов в учебе и дружбе. Особую признательность выражаю и педагогам за ту огромную работу, которую вы проводите с нашей молодежью. Воспитание подрастающего поколения в духе нравственности, патриотизма и благородства - одна из важных задач, которая сегодня стоит перед нами.

Я желаю всем крепкого здоровья, отличного отдыха, только положительных эмоций, чтобы в новый учебный год встретил вас новыми свершениями и победами!

Директор

ГБОУ Новороссийский казачий кадетский корпус
Ю.П. Постников



Как казаки Москву покоряли

5 мая в Музее Победы состоялся финал Всероссийского смотра-конкурса на звание «Лучший казачий кадетский корпус». В этом году конкурс был посвящен 75-й годовщине Сталинградской и Курской битвам, его тема - «Великие сражения Великого народа». Участники конкурса в финале состязаний ответили на вопросы исторической викторины и представили исследовательские проекты «История казаков в истории Великой Отечественной войны».

- Казаки испокон веков являются носителями особой культуры и традиций русского воинства, - отметила врио министра образования и науки Российской Федерации Ольга Васильева. Сегодняшнее мероприятие лишнее раз доказывает, что российское казачество возрождается, что оно собирает под свои знамена все больше и больше молодых ребят, которые бережно сохраняют и приумножат историю и традиции нашей страны.

Кадеты Новороссийского казачьего кадетского корпуса как всегда были на высоте. Вот уже несколько лет подряд корпус держит лидирующие позиции в сфере казачьего образования, завоевывая в конкурсе призовые места. Вот и в этом году новороссийские кадеты взяли почетное второе место, еще раз доказав свой высочайший уровень подготовки.





КАДЕТСКОЕ

БРАТСТВО



В корпусе НОВЫЙ АТАМАН



Май - месяц ознаменовался еще одним важным событием для кадетского корпуса - состоялись выборы атамана. Этому событию предшествовала большая работа. За три месяца до выборов кандидаты на должность атамана корпуса разрабатывали свои программы, встречались с кадетами и проводили настоящую предвыборную кампанию. До финальной дистанции дошли два кандидата - кадеты взвода 10-2 Дмитрий Гаенков и Никита Королёв.

В этом году выборы прошли по старым традициям казачьего круга. Два кандидата - две шапки. Каждый кладет свой мандат в ту шапку, чью кандидатуру он поддерживает. Таким образом, большинством голосов атаманом корпуса был избран Никита Королёв. После торжественной присяги и благословления отца Василия Симора, новый атаман получил ощутимый наказ от председателя совета стариков НРКО Игоря Андреевича Емельянова, чтобы заботился о своих братьях - казаках, почитал стариков и укреплял силу кубанского казачьего войска.



Спартакиада

В г. Ейске прошёл региональный этап Всероссийской спартакиады допризывной казачьей молодёжи.

Торжественное открытие соревнований прошло на базе Ейского казачьего кадетского корпуса. Здесь собрались представители 6 казачьих кадетских корпусов Кубани. Кадет приветствовал заместитель атамана Кубанского казачьего войска войсковой старшина Константин Перенижко, атаман Ейского казачьего отдела ККВ подъесаул Павел Лях, председатель Союза казачьей молодёжи Кубани подъесаул Александр Агибалов. По поручению главы Ейского района ребятам пожелал удачи заместитель руководителя муниципалитета Юрий Ковров.

Кубань являемся регионом, в котором находится самое большое количество казачьих кадетских корпусов. Их на сегодняшний день 7 из 25 корпусов страны.

В течение трех дней кадетам предстояло соревноваться в 10 дисциплинах, среди них - гиревой спорт, перетягивание каната, стрельба, конная подготовка. На протяжении 2 дней велась активная борьба, которая принесла свои плоды.

Победителем среди всех корпусов оказался Ейский казачий кадетский корпус, второе место занял Кропоткинский казачий кадетский корпус имени Г.Н.Трошева. Кадеты Новороссийского казачьего кадетского корпуса заняли почетное третье место. Командам, занявшим призовые места, вручили кубки, медали и дипломы.



Дмитрий Амелин, 10-2

Парад Победы в городе-герое

Традиционно парад Победы в городе-герое Новороссийске открыл взвод барабанщиков Новороссийского казачьего кадетского корпуса. Возглавил взвод директор корпуса казачий полковник Юрий Петрович Постников, участник событий присоединения Крыма к Российской Федерации.

Торжественным маршем прошли два парадных расчета кадет - это отличники учебы, победители спортивных состязаний в различных видах спорта, призеры городских, региональных и российских смотров, конкурсов и олимпиад, гордость кадетского корпуса. Возглавили парадные расчеты заместитель директора Вадим Анатольевич Порывай и Эдуард Иванович Меркотан.



Ретро-поезд «ПОБЕДА»

В канун праздника Победы кадеты Новороссийского казачьего кадетского корпуса приняли участие в уникальном мероприятии.

На железнодорожную станцию «Новороссийск» прибыл ретро-поезд «Победа», который был сформирован из исторического подвижного состава. В состав вошли вагоны из экспозиции дорожного музея железнодорожной техники: крытые товарные вагоны (теплушки), платформы (для перевозок военной техники), салон-вагон, которые были в эксплуатации в военное время. Во время остановки всем желающим будет предоставлена возможность осмотреть изнутри вагоны исторического ретро-состава.

На железнодорожном вокзале перед ветеранами Великой Отечественной войны и труда, тружениками тыла, горожанами и гостями в рамках акции памяти выступали творческие коллективы. Праздничные представления проходили на открытой платформе военного железнодорожного состава. Во время

представлений артисты были одеты в исторические костюмы - железнодорожную форму и одежду военных лет со всеми нюансами экипировки и знаками отличия.



Игорь Урванцев, 8-2